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3104_019_01 Janov 
 

Podklady 

• Osobní jednání na OÚ Staré Hobzí - pan ing. Štibich 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Územní plán Staré Hobzí (zpracovatel Urbanistické středisko Brno, s.r.o., 2002) 
• telefonická informace - pan ing. Štibich 
 
Janov (455 m.n.m.) je místní částí obce Staré Hobzí, rozkládá se podél řeky Moravská Dyje. 
V místní části Janov je 9 trvale bydlících obyvatel (rok 2001)l a letní dětský tábor o kapacitě 
cca 200 osob. Obec předpokládá do budoucna stagnaci v počtu trvalých obyvatel. 

Vodovod 

V místní části Janov není vybudován vodovod pro veřejnou potřebu.  
V Janově je dětský tábor (vlastník - Odborový svaz Státního statku Nová Bystřice, nájemce a 
provozovatel - Jakub Rybář, Praha), který  má vlastní studnu se zásobním vodovodním 
řadem. U zdrojů je umístěno čerpadlo Nautila. Kvalita vody je dobrá, voda se nemusí 
upravovat, nárazově se provádí pouze chlorace.  Délka přívodního řadu je cca 600 m. 
Tento zdroj vody využívají i trvale bydlící obyvatelé - jeden dvojdomek a hájovna.  
Dále je v Janově již pouze jeden rodinný dům s vlastní studnou. 
 
Zdrojem požární vody je řeka Moravská Dyje. 

****** 

Systém zásobování pitnou vodou vzhledem k velikosti obce je vyhovující, obec neplánuje 
žádné investice týkající se vodovodu v místní části Janov. 

Kanalizace 

Místní část Janov nemá veřejnou kanalizaci. Dětský tábor (viz vodovod) má vlastní ČOV. Na 
ČOV jsou napojeni obyvatelé žijící v dvojdomku (viz vodovod). Rodinný dům (viz vodovod) 
má vlastní vyvážecí jímku. Dešťové vody jsou odváděny systémem příkopů, struh a 
propustků do potoka procházejícího obcí. 
ČOV je biologická nádrž s provzdušněním, recipientem je řeka Dyje. 

****** 

Obec neplánuje žádné investice týkající se kanalizace v místní části Janov. 
 
Stávající systém odkanalizování vzhledem k velikosti místní části je vyhovující. Bude 
nezbytné zajistit rekonstrukci stávajících akumulačních jímek pro zachycování odpadních 
vod.  


